# 长兴纺织通讯

二〇二〇第五期 总第 061 期

长兴县纺织行业协会主办

2020年 9 月 22 日

# 通讯摘要

#### 一、协会资讯

协会赴省南湖监狱开展家纺服装企业合作对接会

#### 二、特别报道

省南湖监狱监狱长陈顺良一行来长调研我县纺织终端产业

# 三、行业视角

协会组织我县四十余家纺织企业赴海安参加中国长丝织造协会二届五次理事会

#### 四、企业风采

畅艺纺织品: 订单排至10月底 年产值可增长50%

#### [协会资讯]

### 协会赴省南湖监狱开展家纺服装企业合作对接会

为解决劳动密集型家纺服装企业当前招工难、用工荒、人工成本高、人员难管理等问题。8月14日,长兴县纺织行业协会赴浙江省南湖监狱举办了长兴县纺织企业与浙江新兴工贸有限责任公司合作对接会。

浙江省南湖监狱所属企业浙江新兴工贸有限责任公司。董事长陈顺良、总经理傅春贵等相关领导出席对接会。长兴县纺织行业协会会长姚锄强、顾问姚晓明、秘书长姚令春,长兴县人社局党组成员单锋、长兴县洪桥镇党委副书记沈树明、长兴县经信局行业管理科副科长臧一凡等相关领导出席对接会。

协会组织我县蓉峰纺织、畅艺纺织品、振龙纺织、时彩针织、绿蒙纺织、峰鸿纺织、高宏纺织、三杨服饰等十余家家纺服装企业代表参加对接会。

会上,新兴公司陈顺良董事长对长兴县纺织行业协会一行表示 热烈的欢迎,他介绍浙江省南湖监狱是一家老单位,组建于1952 年,也是一家大单位,位于安吉县境内,与长兴县和安徽省广德市 相邻,拥有广阔的土地面积,周边和狱部环境优美,被称为"花园 里的监狱",又是一家新单位,其富有生机和活力,下属新兴工贸 有限责任公司上下责任担当,强化内部管理,社会效益和经济效益 不断显现。此次长兴县纺织行业协会一行前来合作对接,与新兴公司成为长期的战略合作奠定了基础,双方均能获得共赢。长期以来,长兴的纺织行业在全国行业中占有一席之地,在长兴县属于三大支柱产业之一,新兴公司有劳动力密集稳定,厂房标准,设施齐全,管理科学等优势,可成为长兴纺织业的重要生产加工基地,为长兴纺织协会各成员单位和企业插上理想的翅膀。



新兴公司总经理傅春贵介绍了公司主营服装、箱包、帐篷加工等情况、下属分支结构简要情况、2020年上半年的生产经营情况。公司在未来展望的发展战略中,提到了将充分体现经济价值,社会担当,做精做专劳务加工领域,弘扬劳动教育精神和"工匠精神",加强职业技能培训和岗位技术培训,打造一批管理水平高、产品档次高、竞争力强的车间与线组标杆,以赢得客户的信任与尊重。

各参会代表观看了浙江新兴工贸有限责任公司介绍宣传片,并 到指挥中心通过远程视频观摩了新兴公司现场加工和管理的情况。

长兴县纺织行业协会会长姚锄强对新兴公司各级领导的热情

接待表示衷心的感谢。姚锄强会长在会上介绍了长兴县纺织行业基本情况,纺织是长兴的传统优势产业,占全县工业经济总量的近三分之一,是全国家纺面料、服装面料、产业用面料、印染、非织造布的主要供应地之一。

长兴县纺织行业协会顾问姚晓明对新兴公司半军事化管理、企业化运作等优势表示高度的赞许。希望我县纺织企业与新兴公司强化劳务合作,达成成效。长兴县纺织行业协会秘书长姚令春表示本次参会的企业代表是本次劳务合作的先锋队,来了解情况,协会将充分发挥好桥梁纽带作用,继续开展多样式与新兴公司的劳务深度合作。长兴县人社局单锋对长兴县劳动密集型紧缺的职业、就业情况、人才引进及用工保障作了介绍。

会议最后,在企业家提问互动环节,时彩针织董事长罗红星、 畅艺纺织品董事长乔凤华、蓉峰纺织董事长许卫星等企业负责人纷 纷提问,会场答疑讨论热烈。各参会代表一致认为对新兴公司的劳 务加工合作新模式发展前景极为看好。各企业家纷纷表示已有迫不 及待的合作意向,下一步将与新兴公司保持密切联系沟通,进一步 推进合作相关事官,达成深度合作,实现双赢。

这次赴南湖劳务合作对接活动圆满完成,标志着长兴县纺织企业与新兴公司开启劳务合作新篇章,今后协会将继续做好有效沟通和深入对接服务工作,切实解决好企业"用工荒、用工难"问题,了解企业需求,及时了解合作推进进度,推动合作达成实现互利共赢局面。

#### [特别报道]

# 省南湖监狱监狱长陈顺良一行来长调研我县纺织终端产业

自长兴县纺织行业协会与省南湖监狱开展合作对接活动以来,有效的促进了纺织企业和省南湖监狱的合作对接,为了不断加强交流,拓宽合作领域,推动双方经济互惠双赢。8月20日下午,浙江省南湖监狱监狱长、新兴公司董事长陈顺良、总经理傅春贵及相关分公司经理、副经理等领导一行来长兴考察调研我县纺织终端产业。长兴县纺织行业协会会长姚锄强、顾问姚晓明、秘书长姚令春、协会副会长单位盛发集团董事长杨文龙、协会理事单位蓉峰纺织董事长许卫星等有关人员陪同调研。



新兴公司董事长陈顺良一行分别实地走访了虹星桥镇的长兴 县蓉峰纺织有限公司、南太湖产业集聚区的浙江峰赫纺织有限公司、浙江捷凯实业有限公司、浙江盛发纺织印染有限公司等企业。

陈顺良董事长一行来到了蓉峰纺织和峰赫纺织,在公司董事长 许卫星的陪同下,深入家纺生产车间一线实地考察,详细了解了车 间装备、生产规模、生产工艺等情况。今年以来,企业订单剧增, 满负荷生产,部分订单来不及生产,迫切需求同省南湖监狱进行生 产力合作,座谈会上双方共同探讨有关合作事宜。

对于劳动密集型的纺织终端产品生产企业,生产力是支撑企业经济效益可持续发展的根本保障。陈顺良董事长表示新兴公司所具备的大规模、高质量的劳动力优势,完全有实力生产大型批量性订单,为家纺企业在承接大型规模订单时做强有力的生产力支撑。为企业解决用工荒、员工难管理、员工安全等问题,为企业提供厂房、生产设备、高品质生产力、半军事化管理等,让纺织企业在壮大终端纺织品生产上无后顾之忧。

陈顺良董事长一行来到南太湖产业集聚区的浙江捷凯实业有限公司,实地考察了织造生产车间,详细了解了面料的织造工艺及流程,捷凯实业董事长杨俊和盛发集团董事长杨文龙陪同下,详细介绍了企业经营情况、生产规模等情况。

陈顺良董事长一行又来到夹浦镇的盛发集团,考察调研军用类 终端纺织品生产环境、生产品类、生产工艺等。盛发集团杨文龙董 事长向陈顺良董事长一行详细介绍了盛发集团军用类终端纺织品 的生产情况。 在盛发集团终端纺织品陈列展厅,杨文龙董事长向陈顺良董事长一行详细介绍了盛发集团生产的各类终端纺织产品的名称、工艺要求、性能特点、应用领域等。盛发集团的纺织终端产业的发展受到了大家一致的高度评价。座谈会现场,新兴公司各有关分公司经理与盛发集团各品类生产负责人进行面对面沟通对接。

此次调研活动的开展,深入车间一线考察,了解企业生产情况,进行面对面精准对接,是促进我县纺织终端产业链完善,打通终端产品高品质生产渠道,成功开启我县纺织终端产业链全新发展的新局面。长兴县纺织行业协会与省南湖监狱就如何长远深入开展长兴纺织企业与省南湖监狱合作交换了意见,要立足长远合作,建立战略合作联盟,达成共识。我县纺织企业与省南湖监狱长期合作,标志着我县纺织终端产品生产模式正迈向发展的快车道,在纺织产业延链、补链上翻开新篇章,为我县纺织终端产品高质量发展作出新的更大贡献。

#### [行业视角]

# 协会组织我县四十余家纺织企业 赴海安参加中国长丝织造协会二届五次理事会

9月8日,由中国长丝织造协会、江苏海安市人民政府主办的中国长丝织造协会二届五次理事会在海安召开。

中国纺织工业联合会会长孙瑞哲,中国纺联专家咨询委员会委

员徐文英,国家工业和信息化部消费品工业司纺织处处长曹庭瑞, 中国长丝织造协会会长王加毅,江苏省纺织工业协会会长韩平,海 安市委副书记、市人民政府市长于立忠等相关领导,地方行业协会 和企业代表参加了本次会议。

#### 我县参会情况:

夹浦镇党委书记沈强南、长兴县纺织行业协会顾问姚晓明、县经信局原副局长兼莱美科技党建指导员陈立新、夹浦镇商会秘书长臧顺华、夹浦镇工办主任臧俊琪、洪桥镇工办罗明盛以及盛发纺织、莱美科技、泉能纺织、纳尼亚实业、诚鑫印染、兆新织造、鑫涛纺织、志鑫印染、青松轻纺、吴能科技、畅艺纺织品、鸿运织造、金发纺织、凯瑞博科技、宏峰科技、永达纺织、恒茂纺织、华虹纺织、新跃纺织等纺织企业代表四十余人参会。参会代表们实地参观考察了苏州汇川技术有限公司,参观学习汇川技术在长丝织造行业智能化发展领域。

中国纺织工业联合会会长孙瑞哲作"双循环"格局下中国纺织工业的高质量发展主题报告。他指出,目前纺织行业景气指数有所回升,行业整体"苦乐不均",生产降幅持续收窄,内需市场发展态势良好,出口逆势回升,运行质效有所改善,但压力依然明显,行业投资信心仍然低迷。面向未来,行业有基础有条件实现持续复苏。国家工业和信息化部消费品工业司纺织处处长曹庭瑞在会上对当前产业发展政策进行分析指导。王加毅分析了当前行业发展面临的形势与思考。他表示,当前行业发展遇到了前所未有的困难,怎样渡难关求生存是需要认真思考的问题。

9月9日上午,中国长丝织造协会产业发展论坛召开。会上,我县浙江盛发纺织印染有限公司董事长杨文龙作"环保节水先进技术的应用"的主题演讲。杨文龙就环保节水先进技术工艺和系统应用进行了交流介绍。

会上,颁发了2019年度中国长丝织造行业经济效益50强荣誉证书。其中,我县7家纺织企业上榜中国长丝织造行业50强,分别是纳尼亚实业、盛发纺织、兆新纺织、莱美科技、诚鑫印染、鑫涛科技、青松轻纺。

#### [企业风采]

# 畅艺纺织品: 订单排至 10 月底 年产值可增长 50%

位于长兴经济开发区的浙江畅艺纺织品有限公司在去年完成 产品调整后,全面进军家纺行业,市场反响不错。尤其是在疫情影 响的复杂外部形势下,企业的订单不降反升。

在畅艺纺织品的缝纫车间,工人们正在各自工位上,赶制来自 美国、中东等地的家纺四件套订单。然而满负荷的运转,依然无法 满足激增的订单量。浙江畅艺纺织品有限公司总经理杭乔威:"国 外疫情期间,全涤产品比棉产品性价比更有优势,今年的产量与去 年同期相比提高了至少一倍,生产计划已经排到了10月底。" 面对 30%的产能缺口,畅艺纺织品自今年复工复产后就一直在增加缝纫设备,操作工人也从原来的 80 人扩招到 130 人,预计到 10 月份就可完成去年全年的产值。而能有这样的快速增长除了外部 因素外,与企业 5 年来的调整规划密不可分。2016 年开始,畅艺纺织逐渐从过去的内衣产品转向家纺产品,通过利用好长兴纺织产业链上的本土资源,企业摆脱了过去主辅料外采的成本压力,并新增坯布生产车间,部分实现自产自用。打好基础的畅艺纺织也开始拓展新的市场。浙江畅艺纺织品有限公司总经理杭乔威:"之前一直在做 B2B 平台,后续可能要做 B2C。要打造自己的品牌,并直接把产品出口到国外,而不只是做一个加工工厂。"目前,畅艺纺织品的日产能为 4000 套家纺成品,9 月以后,企业将全力备战国外市场的"黑色星期五"以及"圣诞节"等促销季,全力实现年产值增长50%的目标。



微信扫一扫关注:长兴县纺织行业协会公众号